
ENQUÊTE

COVID-19

COMMUNE DE 

KOPSTAL



274 RÉPONSES SUR 1.515 QUESTIONNAIRES = 18,09 %

704 HABITANTS SUR 4.064 = 17,32%



LOCALITÉS ET NATIONALITÉS

63

211

KOPSTAL BRIDEL

170

110

LUXEMBOURGEOIS ETRANGERS



DURÉE DE RÉSIDENCE ET CATÉGORIES D’ÂGE

18

43

208

< 1 an 1-5 ans > 5 ans
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COMPOSITION DE MÉNAGE

63

95

47

47

10
12

1 2 3 4 5 6

 couverture totale de l’enquête = 704 habitants

 Taille moyenne du ménage =  2,57 personnes



AIDES ET SOURCES

188

86

sans aide avec aide

53

14

14

4

5

10

2
3 15

Famille Amis Voisins

Professionnels A domicile Autre

Adm. Communale Croix Rouge CIGL



BESOINS ET SENTIMENTS D’ISOLEMENT

65

6

3
4

Achats Soins Santé Aide Psychol. Autre

27

239

OUI NON

10 personnes ont fait des commentaires au sujet de l’isolement



ISOLEMENT (LE PREMIER CHIFFRE INDIQUE LE % DE RÉPONSES D’ISOLEMENT, LE DEUXIÈME LE % DE PARTICIPANTS)

 KOPSTAL: 29,6% (23,0%) BRIDEL: 70,4% (77,0%)

 LUXEMBOURGEOIS: 44,4% (60,7%) ETRANGERS: 55,4% (39,3%)

 18-29 ans: 11,1% (2,2%) 30-49 ans:  37,0% (29,6%) 50-64 ans: 29,6% (31,0%) 65 ans +: 22,2% (37,2%)

 MENAGE SEUL: 48,1% (23,0%) 2 PAX: 14,8% (34,7%)   3 PAX: 29,6% (17,2%)  4 PAX:  7,4% (17,2%)  5/6 PAX: 0% (8,0%)

 RESIDENCE < 1an:  18,5% (6,7%) 1-5 ans: 18,5% (16,0%) > 5 ans: 53,0%  (77,3%)



SCOLARITÉ

80

23

Pas de Problèmes Difficultés

 Manque de structure

 Enseignants désorganisés (secondaire) et 

dépassés par les technologies, voire totalement 

absents

 Qualité de l’enseignement

 Pas assez de suivi de la part des enseignants

 Concilier télétravail + homeschooling + ménage

 Difficulté de suivre les devoirs

 Apprentissage du luxembourgeois laissé en berne

 Limites Internet

 Nombre d’ordinateurs insuffisant

 Manque de l’environnement social

 Incertitude sur l’organisation du bac



ACCÈS INTERNET

176

36

21

Jamais Parfois Toujours

BRIDEL: 17 mentions

KOPSTAL: 15 mentions

- Rue de Mersch 5 x

- Rue Paul Binsfeld 4 x

- Rue de Mamer 3 x



LUXEMBOURG: QUALITÉ ET SOURCES D’INFORMATION

3

8

117
144

Très mal Mal Bien Très bien

178

191
147

164

46

Télévision Presse Radio Site Internet Autre

Moyenne: 3,48 / 4



KOPSTAL / COMMUNE: QUALITÉ ET SOURCES D’INFORMATION

8

42

137

83

Très mal Mal Bien Très bien

105

32

42

197

11

Internet Facebook SMS2Citizen Toutes Boîtes Autre

Moyenne: 3,09 / 4



LANGUE(S) DE COMMUNICATION: PRÉFÉRENCE / EXCLUSIVITÉ

122

172

70

72

7

12

Luxembourgeois Français Allemand Anglais Portugais Autre

 Luxembourgeois: 48

 Français: 80

 Allemand: 7

 Anglais: 27

 Portugais: 2

EXCLUSIVEMENT EN….



SITUATION DE HANDICAP & ACCESSIBILITÉ COMMUNE

250

3

4

Non Mob. Réduite Autre

3

6

150

84

Très insatisfait insatisfait satisfait très satisfait

Moyenne: 3,09 / 4



SENTIMENTS DE SÉCURITÉ – PHASES CONFINÉES ET POST-

CONFINÉES

3

5

126140

très insécurisé insécurisé sécurisé très sécurisé

4 9

129

129

très insécurisé insécurisé sécurisé très sécurisé

Moyenne = 3,41Moyenne = 3,47


